

# 英国儿童性虐待同龄人

## 施虐者被判至少5年徒刑

英国一对10多岁兄弟因折磨并虐待两名儿童22日获判至少5年监禁。

### 兄弟俩施虐两儿童

性虐案两名罪犯分别为现年11岁与12岁的儿童。审理此案的法官布赖恩·基思告诉他们：“事实查明，你们对受害人施以暴行，持续时间长，而且，为了施暴而施暴，没有其他理由。”基思说：“你们二人对他人构成严重伤害。”

当法官宣读判决书时，两名小被告面面无表情。庭审结束，一名受害者的母亲朝着两名被告骂道：“你们这些小混蛋！”

法新社说，去年4月，兄弟二人在英国南约克郡一座城镇对两名9岁与11岁男孩施暴。兄弟二人先将两名男孩骗至一处偏僻地点，强迫他们脱光衣服后让两人相互性虐待，强迫他们吞下带刺植物，并用砖头拍他们，用烟头烫他们。整个施虐过程长达90分钟。基思法官22日作出裁决，判处兄弟二人至少5年监禁。

### 施虐者家庭环境“颇具毒性”

法官通过庭审获知，两名儿童的家庭成长环境“颇具毒性”。

美联社援引辩护律师彼得·凯尔森的话说，两名儿童犯中的哥哥深受“剧毒家庭”影响。从9岁开始，他便经常观看《电锯惊魂》等充满暴力镜头的影片和淫秽录像，喝苹果酒、抽烟甚至吸食大麻等。

当他们被判监禁时，兄弟二人毫无悔意，其中一人坦言，他之所以这样做纯粹是因为无聊。

### 虐待案折射英国社会“冷漠”

案件判决后，英国媒体头条报道，英国民众激烈讨论。年龄

如此小怎能犯下这般令人发指罪行？英国社会将“驶向何方”？社会风气是否发生变化？诸多疑问成为英国社会热议话题。

先前，英国保守党领袖卡梅伦在英国议会下院也以此案罪首相戈登·布朗。布朗表示，政府将汲取教训，避免悲剧重演。

卡梅伦认为，虐待案折射英国社会的“冷漠”，“我们应扪心自问，思考英国社会究竟出现何问题？”

卡梅伦说，案件反映出英国社会已“出现问题”，“英国暴力事件不断攀升，那些认为暴力事件只是个别、与社会毫无联系的观点纯属错误”。**闫亮(新华社供本报特稿)**

## 伯南克位置不稳

美国两名民主党联邦参议员22日公开要求联邦储备委员会“换头”，令现任主席本·伯南克连任前景顿时“晴转多云”。

民主党参议员芭芭拉·博克瑟和拉塞尔·范戈尔德22日宣布反对伯南克连任，批评他应对金融危机时偏爱银行业，牺牲普通民众利益。

这两名民主党人加入反对阵营后，已有11名参议员公开表示将投反对票：民主党4人、共和党6人、独立参议员1人。另有18名民主党参议员宣布尚未决定投票意向。按美联社说法，伯南克连任前景似乎一下子变得不看好。伯南克定于本月31日结束第一个任期。

胡若愚(新华社供本报特稿)

## 小泽一郎被传讯

据新华社电 日本检察部门23日下午传讯日本民主党干事长小泽一郎。这是检方5日提出知情人传讯调查后，第一次传讯小泽。

日本共同社报道，市民团体举报小泽涉嫌违反《政治资金规正法》遭逮捕的小泽前秘书、众议员石川知裕等人的共犯。检方将在传讯过程中告知小泽，他有“保持沉默的权利”。根据事态发展，检方可能把知情人传讯调查换成“嫌疑人调查”。

一些分析师认为，检方传讯调查执政党现任干事长在日本实属罕见，可能对鸠山由纪夫政权造成负面影响。

## 英遭袭可能极高

据新华社电 英国内政大臣艾伦·约翰逊22日说，英国将恐怖警戒级别由去年7月的第三级别“真实而大量”提升至次高的第四级别“严重”一级，意味着英国遭恐怖袭击可能性极高。

约翰逊在一份声明中说：“英国恐怖活动联合分析中心今天将恐怖警戒级别由‘真实而大量’上调至‘严重’。上调级别意味着英国遭恐怖袭击可能性极高，但我强调，没有情报显示英国即刻将遭恐怖袭击。”

英国恐怖警戒级别共分5个，“严重”一级仅次于最高级别“危急”。“恐怖活动联合分析中心一直评估恐怖形势，充分考虑英国国内外恐怖组织的能力以及动机等一系列因素后，作出这一决定。”声明说。

# 叫床请小声！否则要坐牢



史蒂夫·卡特赖特和卡罗琳·卡特赖特

据英国《每日电讯报》1月22日报道，英国一对夫妻长期在半夜行房时声音过大，邻居不堪骚扰将其告上法庭，法官认定这个妻子如遭“谋杀”般的叫声确实给邻居造成困扰，判处她两个月监禁，缓期12个月执行。

史蒂夫·卡特赖特和他48岁的妻子卡罗琳来自泰恩-威尔郡。卡罗琳此前就收到一个噪音控制通知，但她还是我行我素。于是，法庭便下达了一个更为强硬的“反社会行为令”。结果3天后她又违反了这一法令。

据报道，他们房事的声音就像遭遇“谋杀”一样“不自然”，而且声音大到盖过了邻居的电视声音。邻居透露他们通常半夜开始“工作”，经常持续两三个小时，而且几乎天天如此。

当局在卡罗琳邻居房间里放置了特殊的设备记录噪音水平，他们曾一度录到高达47分贝的噪音。

处于无业状态的卡罗琳反击说她有个人及家庭隐私权，而她行房时也不是故意在大叫，自己控制不了。“我不明白人们为什么让我安静点，对我来说这很正常，真不知道这些投诉是从哪

里来的。”她说，“我们现在已经改在早上行房，这样就不会把谁吵醒了。”

然而，法官还是判她两个月监禁，缓期12个月执行。法官告诉她：“向你实行反社会行为令是很特殊的一种情况。我也听过你行房时的录音片段，我能理解你的邻居为什么会感到不安、心烦……重点是反社会行为令下达3天后你又违反规定了。”

“我只有用刑罚来阻止你这么做，如果你继续类似违法行为，那就意味着缓刑撤销，你要去坐牢了。”法官最后警告说。

据《中国日报》

# 10万美元！买对老虎回家养

就在虎年到来前夕，为保护濒危的苏门答腊虎，印度尼西亚政府出了一怪招：公开售卖老虎。符合“领养”条件的人可花10万美元买一对老虎回家养。

## 受富豪需求“启发”

据英国《每日电讯报》21日报道，日前，印尼政府表示，有意者只需缴纳10万美元就能“领养”一对苏门答腊虎，条件是必须为老虎提供至少5平方公里的活动场所。卖出的老虎仍然在政府的严格监控范围内，一旦发现任何“不当行为”，失职的老虎主人将会被罚款甚至判刑。据悉，目前已经有3人申请领养。

“向民众卖虎的想法来自

数名富有商人的养虎申请。”印尼林业保护部门官员迪迪·乌来托说，“他们不满足于只是养些名马，他们想要拥有高人一等的标志物，所以他们想养虎。”

## 家养的老虎更幸福？

印尼政府的做法立即遭到环保主义者和动物保护人士的质疑，他们认为此举的动机纯属敛财，而且将老虎作为宠物出售，会放纵偷猎者的非法狩猎行为。

印尼林业保护部门主管达若里对此回应称：“政府只是授予部分人一定的特权去照顾老虎，而且这些人必须具备一定条件，并且老虎的最终所有权仍然属于政府。”

迪迪也表示：“由于猖獗的非法伐林活动，老虎栖息的大部

分丛林都已经被毁，我们希望有人来领养老虎，给它们创造良好的生存空间。”

## 被批将助长偷猎风

“印尼政府此举非常不负责任。”国际性的非政府组织“绿色和平”东南亚地区负责人巴斯塔·马塔说，“卖虎不是解决办法，政府要做的是保护濒危动物的栖息地，阻止人们砍伐森林栽种经济作物。”巴斯塔担忧，虎年就要到了，老虎将非常受欢迎，一旦连政府都公开卖虎，一定会助长偷猎行径。

据世界野生动物基金会介绍，目前亚洲野外仅有3200头老虎生存，而苏门答腊虎更是稀少，野生的不到400头。据《新快报》

## 卡梅隆可能潜水挑战11000米

若成功将获千万美元巨奖

据英国《泰晤士报》23日报道，1960年，美国海军购置的、由瑞士皮卡德父子设计的“里雅斯特”号深潜器成功下潜至世界大洋最深处——马里亚纳海沟，下潜深度达到史无前例的10916米。半个世纪以来，这项纪录始终无人能破。为了鼓励世人挑战该纪录，美国著名的“X奖基金会”近日宣布，将于今年晚些时候在马里亚纳海沟举办一项名为“挑战者深度”的竞赛，任何一支队伍只要驾驶载人潜水器挑战成功，即可获得高达1000万美元的巨奖！据悉，本次挑战的参赛者甚至可能包括好莱坞大片《阿凡达》的导演詹姆斯·卡梅隆！**朗天**

## 在太空也可网聊了

据新华社电 正在国际空间站作业的美国宇航员22日从太空经由互联网直接与美国国家航空航天局休斯顿地面指挥中心网络聊天，成为互联网有史以来第一次天上地下的网络聊天。

美国宇航员蒂莫西·克里默上月登陆国际空间站，随后便与地面控制中心工作人员共同努力，打造空间站互联网。

“你好，这是太空微博！”克里默写道，“我们在国际空间站——（实现）第一次太空网聊！”

随后克里默键入网络聊天中流行的“笑脸符”，一个冒号和一个右括号。

国际空间站工作人员眼下可在空间站内借助笔记本电脑与地面控制中心的电脑建立连接，从而实现互联网浏览，而这一前提是两者间须存在高速稳定通信。

先前，如果要更新博客，空间站工作人员需要首先向地面指挥中心发送邮件，经由地面指挥中心更新。

## UFO来袭？不，是花样跳伞



跳伞者组成菱形编队

68名身穿各色“滑翔衣”的花样跳伞运动爱好者1月22日在美国加利福尼亚州阿尔辛诺上空组成了一个巨大的菱形编队，他们此举不仅创下了美国“滑翔衣花样跳伞”规模之最，而且还募集到了5000美元（约合人民币3.42万元）慈善捐款。

他们所穿的“滑翔衣”都经过了特殊处理，在两只胳膊以及两条腿之间都添加了类似羽翼的材料，所以当他们在高空呈自由落体式降落时，他们既可以体验到更多自由又可以更好地掌控自己的滑翔动作。

在经过了长时间的准备和演练之后，这68名来自全球16个国家的花样跳伞运动爱好者分乘4艘小型飞机，上升到阿尔辛诺上方1.3万英尺（约合4000米）后纵身一跃，飘落了下去。大约一分钟以后，“勇士们”在高空聚拢到了一起，组成了一个几近完美的菱形编队，以至于一些不明就里的路上行人以为是UFO来袭。

据《中国日报》